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Premesso che il Dott. P.L., nella qualità di Dirigente Medico di questo Ente, è stato coinvolto, innanzi il

Tribunale di Catania, nel Proc. Penale n. 4116/2017 R.G.N.R. e 5234/2017 R.G.G.I.P., definito con decreto di

archiviazione del 12.02.2018;
Che, con nota del 23.03.2017 (Prot. Gen. n. 4474/2017), il Dott. P.L. ha presentato istanza di patrocinio

legale, ex regolamento aziendale sul Patrocinio Legale dei dipendenti, nei termini ivi previsti;
Che, con nota del 28.03.2018 (Prot. Gen. n. 5160/2018) il Dott. P.L. ha comunicato l’esito favorevole del

procedimento giudiziario, conclusosi con Decreto di archiviazione emesso dal G.I.P. del Tribunale di Catania il

12.02.2018;
Che, con la medesima nota il dipendente ha richiesto il rimborso degli oneri di difesa, allegando il

suddetto Decreto di Archiviazione reso dal G.I.P. del Tribunale di Catania ed anche la fattura n. 423/18 del
05.03.2018, emessa dall’Avv. Attilio Floresta per le attività difensive svolte nell’interesse del Dott. P.L., nel

procedimento penale di che trattasi, redatta ai minimi tariffari di cui al D.M. 55/2014, per una somma totale di €
2.858,46 (comprensiva di oneri accessori);

Riscontrato che, dai fatti accaduti non emerge nessun conflitto d’interesse del dipendente, atteso che
l’archiviazione è stata disposta dal G.I.P. del Tribunale di Catania, che ha accolto de plano le richieste del PM., per
infondatezza della notizia di reato;

Considerato che, l'Azienda procede alla rifusione delle spese legali nel rispetto dei parametri minimi
tariffari previsti dal D.M. n. 55/2014, in quanto tali minimi sono quelli che l’Azienda riconosce ai propri legali
fiduciari, e quindi sono quelli che l'Azienda liquiderebbe al professionista incaricato in caso di assunzione diretta
degli oneri;

Appurata che la fattura 423/2018 di € 2.858,46 inclusi oneri accessori, emessa dall’Avv. Attilio Floresta e
presentata dal Dott. P.L., è ai minimi tariffari di cui al DM. n. 55/2014;

Ritenuto, in applicazione del vigente art. 25 del C.C.N.L. del 28.03.2000 del personale dirigente delle
Aziende, dovere rimborsare al Dott. P.L. le spese legali sostenute nel procedimento penale di che trattasi, nei
limiti di quanto disposto dal D.M. n. 55/2014, ed assumere ogni onere di difesa ed assistenza, e pertanto, doversi
procedere al pagamento in favore del suindicato medico dell'importo complessivo di € 2.858,46 (compresi di IVA,
CPA e spese generali), nel rispetto dei minimi tariffari di cui al D.M. n. 55/2014 a fronte della fattura n. 423/2018
datata 05.03.2018 dell’Avv. Attilio Floresta, autorizzando la relativa spesa sul conto economico 40001100020
dell’esercizio2018;

Su proposta del Dirigente Avvocato che, nell’ambito delle proprie attribuzioni, con la sottoscrizione del
presente atto ne attesta la legittimità nonché la correttezza formale e sostanziale;

Sentito il parere favorevole del Direttore Sanitario e del Direttore Amministrativo;

DELIBERA

Per i motivi in premessa descritti, che qui s’intendono ripetuti e trascritti:
Applicare l’art. 25 del C.C.N.L. del 28.03.2000 del personale dirigente delle Aziende del SSN. in favore del

Dott. P.L. già coinvolto nel Proc. Penale n. 4116/17 R.G.N.R. innanzi il Tribunale di Catania, definito con decreto di

archiviazione del 12.02.2018.
Procedere al pagamento in favore del Dott. P.L., Dirigente Medico di questo Ente, dell’importo

complessivo di € 2.858,46 (compresi di IVA, CPA e spese generali), nel rispetto dei minimi tariffari di cui al D.M. n.
55/2014 a fronte della fattura n. 423/18 del 05.03.2018, emessa dall’Avv. Attilio Floresta per l’attività difensiva
espletata nell’ambito del procedimento penale n. 4116/2017 R.G.N.R. del Tribunale di Catania.

Autorizzare la relativa spesa sul conto economico 40001100020 dell'esercizio 2018.
Dare mandato Settore Economico Finanziario di pr vedere al relativo pagamento.
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